



## PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 15 noiembrie 2019 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 445 din 14.11.2019

La ședință participă un număr de 15 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție. Doamna consilier Bădescu Andreea – Nora, domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel, domnul consilier David Bogdan – Angelin și domnul consilier Mănescu Emilian Silviu lipsesc.

Președinte de ședință este domnul consilier Stanciu Marin.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea finanțării nerambursabile aferente proiectelor / programelor sportive selectate conform Regulamentul privind acordarea de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Câmpulung pentru proiecte / programe sportive;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*
2. Discuții privind cererea depusă de Banca Comercială Română S.A.

Domnul președinte de ședință Stanciu Marin: Supun la vot ordinea de zi a ședinței, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

### Punctul 1

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea finanțării nerambursabile aferente proiectelor / programelor sportive selectate conform Regulamentul privind acordarea de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Câmpulung pentru proiecte / programe sportive.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Vă amintesc că am fost unul dintre cei mai aprigi susținători ai fotbalului, atât din punct de vedere al susținerii în consiliu cât și material, deci departe de mine gândul de a mă opune fotbalului Câmpulungean. Însă orice club din lume pentru orice sport are un finanțator, acel om care bagă bani în echipă. Această Academie de fotbal este condusă de către o organizație non profit. O societate non profit nu are activități lucrative, nu câștigă bani pentru a susține o activitate, aceasta trăiește din sponsorizări. Vreau să-l întreb pe domnul Bănă Eduard dacă dumnealor sunt finanțatori sau doar au înființat un ONG pentru a primi bani?

Domnul Bănă Eduard: Ambele variante.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Nu se poate așa ceva, dacă dumneavoastră sunteți o asociație non profit înseamnă că nu produceți bani și atunci de unde dați bani echipei? Eu cred că dumneavoastră așteptați de la colaboratori, prieteni sau indiferent ce să va dea bani, însă aceia nu sunt banii dumneavoastră.

Domnul Bână Eduard: Vă contrazic, până în acest moment s-au plătit 4 luni de salarii.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Deviați discuția, vreau să mă lămuriiți că sunteți finanțator în această echipă.

Domnul Bână Eduard: Acești bani nu au căzut de undeva, efectiv noi i-am adus, prin intermediul meu și al anumitor sponsorizări, inclusiv din fondurile proprii.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Să înțeleg că această activitate a fost ținută cu banii dumneavoastră din buzunar?

Domnul Bână Eduard: Da, dar și din sponsorizări.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: În toată lumea asta, un club are un finanțator și sponsori care vin alături de el.

Domnul Bână Eduard: Toate echipele de la liga a patra din județul Argeș, există sub forma asta.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Să înțeleg că dumneavoastră ați făcut niște împrumuturi pentru a ține activitatea acestei echipe și acum vine scadența să restituiți banii, așa că cereți primăriei.

Domnul consilier State Ionel: Aveți vreo dovadă să spuneți asta?

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Nu, nu am informații, este intuitiv. Eu consider că nu există sport care să nu aibă finanțator.

Domnul consilier State Ionel: Câți bani ați cheltuit până acum cu echipa de fotbal?

Domnul Bână Eduard: Peste 100 mii lei.

Domnul consilier State Ionel: Peste un miliard la liga a patra?

Domnul Bână Eduard: Da, vă pot demonstra cu documente.

Domnul consilier Cicu Sergiu – Valeriu: Asociațiile pot face bani însă nu au dreptul să aibă profit. Ce știu despre acest caz, fiind în comisia de proiecte, este că banii primiți de la primărie nu pot fi cheltuiți oricum.

Domnul primar: Asociația este constituită prin susținerea membrilor asociației, prin atragerea de sponsori și ne-au făcut o cerere și nouă pentru a-i susține, cum au făcut și alte cluburi sportive. Bugetul acestei asociații pentru acest an este de 300 mii lei din care dânșii susțin cu 210 mii lei, noi am alocat prin rectificarea bugetară 90 mii lei, însă din documentele prezentate de ei și din punctajul obținut le putem aloca doar 72 mii lei.

Domnul Bână Eduard: Nu este ușor să întemeiezi un club de la zero, să aduci jucători buni.

Domnul consilier State Ionel: Nu ne privește pe noi că a fost greu să aduceți jucători buni în echipă.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Din start vă spun că nu suntem împotriva fotbalului în Câmpulung, însă nu-mi place modul în care se fac lucrurile.

Domnul consilier Cicu Sergiu – Valeriu: Noi avem un program pentru sprijinirea activităților sportive și un regulament aprobat în consiliul local, oricine are un club, o

activitate culturală, persoană fizică sau asociație, fundație, poate aplica pentru acest proiect.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: În vară a fost o conferință de presă la care a luat parte și domnul primar, iar după acea conferință am spus în ședința consiliului local că în oraș se discută că vin privații cu jumătate din sumă și primăria cu cealaltă jumătate.

Domnul primar: În conferința de presă am spus că voi cere sprijinul consiliului local să susținem această asociație și fotbalul Muscelean.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: La prima selecție de proiecte spuneți că nu sunt bani suficienți când s-au cerut în plus pentru VTM.

Domnul primar: La rectificarea bugetară am primit niște sume pe care noi le-am solicitat și am putut să facem rezerve din bugetul local, acoperind din sumele primite de la bugetul de stat astfel, v-am propus să alocăm o sumă pe partea de susținere sport de 90 mii lei, pentru a depune proiecte toate asociațiile sportive care doresc.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Eu propun, dacă ne permite legea, să fim și noi informați cu privire la veniturile staff-ului de conducere, al antrenorului și alte cheltuieli. Mă interesează dacă există un management eficient. Nu înțeleg, dacă echipa este pe locul doi, de ce a fost demis antrenorul? Acesta era un reprezentant al generației de aur.

Domnul primar: Am fost informat că a fost o problemă legată de comportamentul antrenorului față de jucători.

Domnul Bână Eduard: Nu pot face public, dar vă promit că după terminarea ședinței vă voi arăta exact de ce a fost demis antrenorul.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Dacă finanțarea acestei echipe se sprijină pe Primăria Câmpulung, atunci sugerez să se schimbec denumirea în Clubul Sportiv Municipal Câmpulung. Câtă vreme nu vor face dovada că finanțează ei cu banii lor această echipă, eu mă voi opune.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Ce se va întâmpla cu vânzarea jucătorilor și cine stabilește vânzarea acestora?

Domnul consilier Cicu Sergiu – Valeriu: Dacă vrem să avem controlul total a ceea ce se întâmplă, trebuie să propunem Asociației Sportive, sau invers, să facem un proiect prin care să ne asociem și atunci putem finanța în afara acestor programe sportive. Atunci suntem îndreptățiți să cerem orice lucru de la echipă.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Voi vota cu amendamentul că vom fi foarte atenți la cum se administrează banii.

Domnul președinte de ședință Stanciu Marin: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea finanțării nerambursabile aferente proiectelor / programelor sportive selectate conform Regulamentul privind acordarea de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Câmpulung pentru proiecte / programe sportive, acesta este aprobat cu 14 voturi pentru și un vot împotriva – dl consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru.

Domnul Bână Eduard: Vă mulțumesc mult pentru sprijinul acordat și vă promit că vom face tot posibilul să nu vă dezamăgim.

## Punctul 2

Discuții privind cererea depusă de Banca Comercială Română S.A.

Domnul consilier State Ionel: Suma cu care se vinde este tentantă pentru primărie din punctul meu de vedere, deoarece putem pune acolo Evidența Populației, Asistența Socială și altele.

Domnul primar: Am hotărât împreună într-o ședință de consiliu că suntem mai interesați să cumpărăm partea din Casa de Cultură pentru a fi în totalitate a noastră. Nu cred că este o clădire de patrimoniu de care noi să fim interesați, așa că propun să nu o cumpărăm.

Domnul președinte de ședință Stanciu Marin: Supun la vot propunerea domnului primar de a nu cumpăra clădirea, acesta este aprobată cu 13 voturi pentru, un vot împotriva – dl consilier State Ionel și o abținere – dna. consilier Dumitrescu Anca – Florentina.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

Președinte de ședință,  
Marin STANCIU

Secretar general,  
Ramona SIMION

Redactat M.A.G.